

Во имя безопасности

10 НОЯБРЯ вся страна отмечает День милиции. В этот праздничный, торжественный день мы вспоминаем тех, кого уже нет рядом с нами, кто в трудную минуту с честью выполнил долг милиционера.

29-летний Виталий Николаевич Гончаренко погиб при исполнении служебных обязанностей 9 марта 1969 года. Оперуполномоченный бросился на вооруженного преступника, и роковой выстрел оборвал его жизнь.

За этот подвиг во имя безопасности горожан В.Н. Гончаренко награжден медалью "За отвагу" посмертно.

Василий Филиппович Заздравных погиб в свои 26 лет при исполнении служебных обязанностей. 22 ноября 1974 года он нес дежурство по охране госбанка. Будучи смертельно раненым, сумел обезвредить преступника и вызвать оперативную группу. Ценой своей жизни Заздравных сохранил огромные государственные ценности.

Не часто улицы города называют именами милиционеров. Но подвиг Виталия Гончаренко не оставлен без внимания. Распоряжением администрации новая улица в Западном районе (микрорайон "А") названа улицей Гончаренко. Виталий остался в сердцах и памяти горожан вечно молодым, и символично, что в первый новый дом на его улице заселились семь эмжековцев.

СЕГОДНЯ в МИЛИЦИИ несут службу сотрудники, которые каждодневно борются с бандитами, грабителями и ворами. Небезынтересно, что большинство мужчин носят имя Виктор.

"Виктор" происходит от латинского, "победитель". "Да здравствует, победитель!" - возглас, которым римляне встречали полководцев в дни триумфов.

Мужчины, нареченные этим именем, обладают природной свободной волей. Работа для них - наркотик. Они охоту предприимчивы, усердны, старательны, любят классические науки, проявляют способности к языкам. Могут успешно преподавать в вузах, быть высокопоставленными чиновниками. Викторы - спокойные мужчины, и хорошие отцы семейства.

Нам приятно, что в наших рядах служил Виктор Федорович ЗЛАТОВ. Он длительное время работал начальником уголовного розыска. Обладая оперативным мастерством, имея большой жизненный опыт борьбы с преступниками,



Виктор Федорович ЗЛАТОВ, бывший начальник уголовного розыска, 27 лет отдал службе в милиции. Сейчас он на отдыхе.

Виктор Федорович передавал свои знания молодым, которые и сегодня работают в милиции. Добрый и отзывчивый, он всегда был и хорошим семьянином.

Виктор Федорович сегодня на пенсии, но дело продолжают его старшая дочь Лилия - эксперт-криминалист, и ее муж - один из лучших участковых П.Д. Кузин.

Много хороших слов можно сказать о Викторе Федоровиче АЛЕКСЕЕВЕ, которого мы проводили на пенсию. 26 лет отдал он невидимому фронту. Начиная в 1968 году рядовым автоинспектором, десять лет руководил ГАИ. Работал начальником смены дежурной части, отсюда и ушел на пенсию.

Внимательный, искренне отзывчивый, умел выслушать и вовремя принять правильное решение. Всегда сохранял спокойствие и выдержку. Сейчас в Госавтоинспекции работают его ученики.

Среди работающих в городском отделе внутренних дел и сегодня много Викторов (победителей - без преувеличения). Это Виктор Петрович Королев - начальник Междуреченского городского отдела внутренних дел, Виктор Петрович Овчинников - начальник уголовного розыска, Виктор Викторович Добрыгин - ст. оперуполномоченный уголовного розыска, Виктор Владимирович Великанов - оперуполномоченный оперативно-следственной группы, Виктор Конд

ратьевич Шейрман - следователь оперативно-следственной группы. И самый молодой сотрудник - Виктор Иванович Плосконосов - милиционер-водитель.

В этот профессиональный праздник поздравляем всех сотрудников милиции. Удачи вам и долгих-долгих лет жизни!

Любовь БАЙГУЗИНА,
инспектор ИДН ГОВД.